
Referat af bestyrelsesmøde den 24. september 2009

Tilstede: Helle Stuart, Inge Ribers, Søren Sibbersen, Simon Andersen, Casper Dyhrberg

Dagsorden:
1. Evaluering af sæson (motion, elite, børn og kommunikation)
2. Budget 2010, herunder behandlinger af budgetønsker fra udvalg og stillingtagen til evt 

kontingentforhøjelse
3. Forberedelse af generalforsamling - den foreslås afholdt onsdag den 28. oktober
4. Udsendelse af nyhedsbrev
5. Diverse, herunder status på elitepulje, EPP-registrering, svar på henvendelser på 

info@hvidovre.dk - fungerer det?, 24 timer fest

Evaluering af sæson
Kontaktpersonerne til vores selvstyrende grupper gav en tilbagemelding på hvordan arbejdet i 
grupperne forløber. 

Casper og Simon gennemgik børne- og ungdomsarbejdet og fortalte bl.a. at der er styr på 
indhentning af børneattester på alle instruktørerne, vi har gennem sæsonen fået mange nye børn, og 
der kommer stadig flere til, og de hænger ved og er mødestabile. Der er skabt god sammenhæng i 
ungdomsafdelingen, og samarbejdet mellem de forskellige instruktører går fint. Forældrene er 
inddraget i arbejdet, bl.a. i forhold til kørsel til Danske Bank Cup. Omkring poloroningen er der nu 
taget flere initiativer til at få mere gang i dette. Bådene er reparerede, og der er samlet et større hold 
som vil stå for polo-træning om fredagen i Avedøre Svømmehal. Disse tager bassinprøven den 25. 
september. 

Simon er blevet ansvarlig for alt vedrørende polo, herunder poloarrangementer, som vi har haft en 
del af i løbet af sommeren. 

Der er lagt planer for uddannelse af børne- og ungdomsinstruktørerne, det drejer sig bl.a. om 
deltagelse i DKF's polokurser og træningslære. I løbet af vinteren vil der blive arrangeret 
hyggeaftener med træning og sociale aktiviteter.

Bestyrelsen godkendte indkøb af program til oprettelse af sms-kæder, sådan at kommunikationen til 
børne- og ungdomsholdet kan ske let og hurtigt. Der vil desuden også blive kommunikeret gennem 
opslagstavlen og ved skrivelser, der deles ud.

Søren A er kontaktperson for motionsafdelingen, og det blev aftalt at Helle tager en snak med 
Søren.

Søren Sibbersen fortalte at der har været møde i Kraftcenter København hvor Rikke Larsen deltog. 
Her blev det bl.a. diskuteret om der fremover skal stilles krav om at roerne deltager i fælles træning 
på Bagsværd sø. Indtil videre er Rikke Larsen fortsat tilknyttet KCK. Lisa Stuart Rørhauge træner 
fra Vallensbæk Kraftcenter. Søren gav også en status på forbrug på elitepuljen, og som estimeret har 
der endnu ikke været det helt store forbrug (det sker først i forbindelse med roernes deltagelse i 
forårstræningslejre). Der indhentes oversigter fra eliteroerne med deres udgifter frem til påske, 
hvorefter puljen kan fordeles. 

Tilbagemelding fra kommunikationsgruppen er at tavlen fungerer godt, der har været meget og god 
omtale i avisen, og groupcare fungerer også godt, bl.a. fordi mange af klubbens medlemmer 
tilmelder sig. Hjemmesiderne, herunder integrering af de tre sider er det næste der er behov for at 
tage fat på. Casper forslog at klubben investerer i et elektronisk rokortsystem. Bestyrelsen fik 



fremvist en sådant system (rokort.dk). Systemet giver mulighed for at følge bruget på de enkelte 
både, giver en nem måde at indrapportere skader, og generer en km-statistik, mm. Bestyrelsen 
godkendte indkøb af systemet, dette vil blive introduceret for medlemmerne på 
generalforsamlingen.

Budgetønsker til den kommende sæson.
Høringsrunden blandt udvalg/medlemmer samt bestyrelsen selv har givet følgende ønsker:
Indkøb af kajakker, tracere, turbåde, tur-toere, en kaptoer og en firerkajak
Opgradering af vores poloudstyr
Nye brusehoveder
Reparation af de rådne vægge i omklædningsrum.

Bestyrelsen besluttede at imødekomme ønsker vedrørende indkøb af kajakker. Søren sonderer 
muligheden for at nogle kan indkøbes lettere brugt. Der var også enighed om at poloudstyret skal 
fornys, og at omklædningsrummene skal forbedres. Vi forsøger at sælge vores varmepumper, og der 
indkøbes jakker til klubbens instruktører samt ro-trøjer til lån til børn, når de stiller op i stævner. 

På generalforsamlingen fremlægges budgettet med de indarbejdede ønsker.

Vedrørende seminar i starten af sæsonen var der enighed om at afholde det som et en-
dagsarrangement i lokalområdet. Det bliver den 9. januar.

Forberedelse af generalforsamling
Vi mangler en person i bestyrelsen. Helle snakker med personer som har tilkendegivet interesse for 
at være med. Helle fremlægger formandens beretning, men gør det kort idet det overlades til 
udvalgene/de selvstyrende grupper at aflægge rapport om den forgangne sæson. Helle udarbejder 
dagsordenen, Søren sørger for at den bliver udsendt. Generalforsamlingen afholdes den 28. oktober 
2009 kl. 18. Klubben give en bid brød. Det nye rokortsystem præsenteres. Udvalgene/ de 
selvstyrende grupper fremlægger deres planer for vinteren.

Nyhedsbrev
Helle udarbejder nyhedsbrev. Dette udsendes sammen med indkaldelse til generalforsamling.

Diverse
Inge gav udtryk for at hun har savnet et bestyrelsesmøde i løbet af sommeren, og vil gerne have en 
orientering om opsamling på 24 timers løbet. Helle har haft møde med Mark og Else-Marie og 
indarbejder opsamlingen i beretningen til generalforsamling.

Bestyrelsen drøftede brug af sauna, som godt kan bruges nu. Der indkøbes en boks sådan at der kan 
indføres brugerbetaling på brugen.

Referent: Helle


